

浦阳江畔,立起一排崭新的电线杆

萧山电网迁改电力设施 为浦阳江治理腾出空间

通讯员 周喆 徐国锋 本报记者 方云凤

日前,浦阳江畔下定村,电力施工人员正紧张忙碌着。只见他们麻利地攀上电线杆,对10千伏下导线进行迁改。在距离旧电线杆20多米处,浦阳江堤红线之外,立起了一排崭新的电线杆,连接起新的10千伏下导线,为用户提供可靠用电。

这里正在进行的是浦阳江治理一期工程,该工程是区政府为民办十件实事之一。为了打造美丽的沿江景观,江堤两侧将设置人行道、绿化带和车行道,让游人饱览浦阳江风光。“原先的部分电力设施,位于浦阳江治理施工区域内,需要全部迁移到江堤红线之外。”萧山区供电公司临浦供电所副所长章纪锋介绍说,“同时,沿江景观带也需要一个可靠的电力保障。”

为了给浦阳江治理一期工程腾出空间,从今年4月起,萧山区供电公司启动浦阳江治理电力线路迁改工程。工程分为一期、两

期,共涉及10千伏线路11回、0.4千伏台区30个。其中,一期工程涉及浦阳、进化两镇10千伏线路3条、0.4千伏台区4个。随着10千伏下导线迁改成功,一期工程基本完成。

线路迁改,停电不可避免。为了尽量缩短停电时间,萧山区供电公司科学组织施工。在前期施工中,施工人员先完成土建、立杆、架线等不需要停电配合的工作,再集中时间开展新旧线路割接。当天,10千伏下导线停电施工,施工人员争分夺秒,“我们慢一秒,用户停电就多一秒。”现场施工人员说。为此,他们放弃中午休息时间,在施工现场草草吃完盒饭,又开始紧张作业。在大家的努力下,10千伏下导线当天恢复送电。

电力设施的如期迁改,不仅为浦阳江治理腾出了空间,也为接下来工程推进争取了时间。对于线路沿线用户来说,还收获了供电可靠性大幅提升的额外“福利”。“你看,原先的旧线路,特别是电线杆,已经‘服役’了很多年,设施老旧。并且,高压线和低压线是分

杆架设的,比较占空间。”章纪锋指着旧的电线杆说。而迁改后的电力设施,采用的是高标准、高可靠性配置。首先,高压线路和低压线路同杆设置,将原先的高低压两排电线杆合为一排,更有效地利用空间资源。此外,电线材质上,绝缘导线全面取代裸导线,更为安全可靠。“迁改过程中,我们还对沿线的变压器进行了重新布局,对部分变压器进行了增容,供电能力和可靠性都上了一个台阶。”章纪锋说。

电力线路迁改一期工程基本完工,电力工作人员的工作节奏却慢不下来。“紧接着,二期工程就要动员启动了,需要迁改的线路更多,工作量也更大。”章纪锋说。压力之外,章纪锋更多的是期待。“浦阳江治理工程完工后,沿江将形成一条美丽的景观带,江边的百姓就能在家门口欣赏美丽的风景。”

浦阳江治理工程施工期间,可能会对周边百姓带来短时的影响,但工程完工后,百姓将迎来一个家门口的休闲好去处,也将享受更好的用电体验。

今天,农博会开幕了

从今天起至29日,2016年浙江农业博览会将在萧山新农都会展中心三楼举行。这下萧山的吃货们有口福啦,相信寒潮也挡不住萧山人的热情!

今年的农博会会有哪些亮点呢?据了解,今年的农博会在往年的基础上又增加了一些趣味活动,别出心裁地制订了亲子游路线图,让孩子体验平时城里接触不到的接地气景

致。有兴趣的家庭可以带着小朋友在入口处领取一张亲子游路线图,根据路线图集齐15枚印章,就可以到领奖处领取神秘奖品一份!当然,这么有创意的活动,每天都是限额发送200份礼品,先到先得。具体的领奖时间是每天10:30-14:00,限有18周岁以下孩子的家庭参加,每户家庭每日仅限领一张券。

展会的另一个亮点是,在新农都会场北

侧,农博会还将特地开展美食一条街活动,萧山的吃货朋友们能在一条街上尝尽浙江各地的美食。萧山龚老汉甲鱼、杭州葱包桢、绍兴臭豆腐、嘉兴五芳斋、金华一口酥、温州大馄饨、湖州千张包、台州鸡子面、宁波汤圆、衢州鸭头、龙游发糕等美食都将在此展出。

新农都3500个停车位目前都是免费的,赶紧带着亲朋好友去逛吃逛吃吧! 蒋亚明

这一夜,恒隆广场邀您点亮萧山 明天,恒隆广场试营业啦

明天是周六,萧山人期待已久的全新恒隆广场,将于明天举行亮灯仪式,并同时开启试营业。

作为萧山首个城市综合体,恒隆已经整整走过九个头,经历和见证了萧山商贸的发展与成长,很多萧山年轻人都是通过恒隆,逐步了解综合体、购物中心这种商业载体。

即将重新启航的恒隆广场,现在变成了室内商场了,地面的岗石、崭新的吊顶、敞亮的灯带,让整个购物环境提升了不少一个档次。

据了解,恒隆这次的调整规模大,力度强,耗时长,斥资更是达数千万元,从定位、业态布

局、品牌组合、动线规划、软硬件设施等方面都作了全面的升级,形成了“全生活·悦体验·都市型”的全新定位。在配套上,全楼层铺设免费wifi系统,内街新增3部观光电梯。

在品牌上,全新引入了哈泥天空农场、德悦大酒店、YY sports、POLO SPORT、顶尖艺术、林记福顺牛肉火锅、石铭制石锅菜、老屋川菜、花季餐厅、古炉火锅、锅影铁锅鱼头、明洞全家韩料、八婺饭堂、七欣天品蟹轩、魔锅坊麻辣香锅、八品道台记锅食汇、镜客、PR男装、蒂言、magia定制女装、唯简尚女装、DNCY女装等品牌。原来的老牌商户,如

恒隆电影大世界、力度健身、孩子王、萧山一页、星巴克、满记甜品、哈根达斯、肯德基、面包新语、DQ、避风塘、味千拉面、哥弟、阿玛施、欧时力、摩登珂、酷乐潮玩、曼卡龙、家家健康化妆品、百瑞丽家、我要花花草草等,也将以全新的形式亮相。

据悉,12月2日,全新的恒隆广场将正式开业。开业期间,亚洲美洲欧洲三大风情秀将轮番上演,12月4日下午2点还有时尚脱口秀《拜托了衣柜》嘉宾见面会。餐饮和购物品牌的折扣也不小,让我们拭目以待吧!

翟克邪

图说新闻



11月18日上午,萧山百家百店公益服务中心走进瓜沥镇党山小学,进行募捐书籍的公益活动。该校的学生们共捐献出5000余册的课外书。这批书将由志愿者们送往瓜沥的民工子弟学校。

王耿强



11月17日下午,萧山网络问政组织网友参观省重点工程浦阳江治理工程一期。网友们首先来到位于诸暨交界的浦阳镇新江口自然村,也是浦阳江治理工程萧山区南部,听取了工程方负责人的介绍。

傅灿良/摄